

Consiliul local Vulpeni
Comuna Vulpeni, Județul Olt
România

RAPORTUL DE ACTIVITATE AL CONSILIERULUI LOCAL

CĂLUGĂRU I. IULIAN VIOREL - 2015 -

Începând cu data de 10 iunie 2012 am fost ales consilier local pe listele Partidului Democrat Român, Comuna Vulpeni, Județul Olt.

În urma sesiunii de constituire a Consiliului local Vulpeni și constituirii Comisiilor de specialitate - permanente ale acestuia, am fost ales președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate, cultură, culte, activități socio - culturale, disciplina și juridică.

În această perioadă am participat la exercitarea funcțiilor administrației publice locale cu bună credință și fidelitate față de România și de localitatea Vulpeni, respectând Constituția și legile României, dar și Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului local Vulpeni.

Am participat la majoritatea sesiunilor Consiliului local Vulpeni, la toate sesiunile comisiei de specialitate din care fac parte, precum și la sesiunile celorlalte comisii la care am fost invitat.

În exercitarea mandatului, în anul 2015, am fost în serviciul comunității locale, astfel în cadrul dezbaterilor din cadrul Consiliului local, am introdus amendamente la proiectele de hotărâre propuse, am avut o serie de luări de cuvânt și interpelări, dând dovadă de profesionalism, cinste, corectitudine, iar pentru participarea și deliberarea la proiectele de hotărâre am parcurs expunerea de motive a acestora, precum și o bogată bibliografie legislativă.

În timpul exercitării mandatului de consilier am avut mai multe întâlniri cu cetățenii Comunei Vulpeni, informând comisia și Consiliul local referitor la problemele descoperite, iar pe cei care au dorit să participe la sesiunile publice ale acestuia i-am invitat la sediul Consiliului local Vulpeni.

În niciuna din problemele supuse dezbaterii Consiliului local Vulpeni nu am avut un interes personal și nici patrimonial, nu am cerut și

nici nu am obținut foloase materiale sau alte avantaje provenite din exercitarea mandatului de consilier local, în afara drepturilor legale.

În luna aprilie 2015 am organizat împreună cu Asociația „Salvați Identitatea Satului” și Școala Gimnazială Vulpeni o nouă ediție a proiectului sportiv de voluntariat intitulat „Cupa satelor” privind competiția sportivă din mediul rural, în urma căruia un număr de peste 75 de elevi de la mai multe școli din județul Olt au beneficiat de această acțiune.

În lunile iulie și august am participat și la ediția din acest an a Taberei de creație plastică „Culorile verii”, organizată de Biblioteca Comunală Vulpeni, în parteneriat și cu alte instituții la care au participat peste 20 de elevi. Pentru premiarea participanților-elevi, la acest eveniment de tradiție din localitatea Vulpeni, am cerut Consiliului local Vulpeni, găsirea unor surse financiare, lucru considerat imposibil de edilul localității, fiind în același timp nesuținut de colegii consilieri locali.

În luna decembrie 2015 am inițiat și realizat, într-un parteneriat cu Asociațiile „Salvați Identitatea Satului” și „Renaștem Împreună”, Regulamentul de acordare a două premii anuale pentru tinerii merituoși din Vulpeni, este vorba de Premiul „*Octavian Drăguțescu*” acordat elevilor pentru merite deosebite la învățătură și Premiul „*Gheorghe Arvatu*” acordat elevilor și tinerilor pentru implicarea în proiecte de voluntariat civic.

Activitatea mea este însoțită și de unele puncte slabe, pe care doresc să le îmbunătățesc în acest an, dintre acestea amintesc :

- O colaborare slabă cu Cabinetul de medicină de familie din localitatea Vulpeni ;
- Desfășurarea puținelor activități și evenimente culturale și sportive la nivelul localității Vulpeni, inclusiv nerealizarea „Zilei comunei” stabilită deja de mai mulți ani de Consiliul local Vulpeni;
- Nefuncționarea Căminelor culturale din Vulpeni.
- Ultima reședință a tradițiilor din țara noastră este reprezentată de muzeele sătești, acestea constituind și o modalitate de afirmare a identității locale și naționale și, de aceea consider că trebuie realizat un astfel de muzeu și în comuna noastră.

Întocmit ,

08.01.2016

Consilie local al PNL Vulpeni ,

Iulian Viorel Călugăru

